



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



Коммуна

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№303 [16367]

28 ДЕКАБРЯ 1974 . СУББОТА

Цена 2 копейки

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
•
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

НАША ГЛАВНАЯ ЗАДАЧА

Состоявшаяся на днях Пленум Центрального Комитета партии, сессии Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР определила четкую программу действий, наметила пути вследственного претворения в жизнь социально-экономической программы, выдвинутой XXIV съездом КПСС. В наступающем году предстоит добиться увеличения промышленного производства на 6,7 процента. В целом за пятилетие необходимо иметь прирост промышленной продукции на 40 процента, как предусматривалось Директивами XXIV съезда партии. Объемы производства в закупках сельскохозяйственных продуктов также установлены на уровне заданий пятилетнего плана. Производство товаров народного потребления получит свое дальнейшее развитие.

В речи на дне Пленума ЦК КПСС Генеральный секретарь Центрального Комитета партии товарищ Л. И. Брежнев подвел глубокий анализ итогов самоотверженной работы, проведенной за прошедшие четыре года пятилетки, расписав основные задачи по ее успешному завершению. «В 1975 ГОДУ — подчеркнул, товарищ Л. И. Брежнев, — ПЕРЕД СТРАНОЙ СТОЯТ ЗАДАНИЯ, ИМЕЮЩИЕ ОГРОМНОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ, ПОЛИТИЧЕСКОЕ И МЕЖДУНАРОДНОЕ ЗНАЧЕНИЕ. НАДО ПОДНЯТЬ ВСЮ ПАРТИЮ, ВСЕХ НАРОД НА МАСТЕРСТВО, ВОДУЩИЕВИТЬ ПАРТИЙНЫЙ АКТИВ, ДОБИТЬСЯ ТОГО, ЧТОБЫ БОРЬБА ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА СТАЛА ГЛУБОКОМУ ВНУТРЕННЕМУ, ЛИЧНОМ ПОТРЕБНОСТЬЮ КАЖДОГО КОМУНИСТА, КАЖДОГО ТРУДЯНКИ».

Эти слова Генерального секретаря нашей партии глубоко выражают настроения, желания, стремления трудящихся, которые льют в первые дни Всесоюзного социалистического соревнования. В этих словах сфокусированы патриотические мотивы пятилетки.

Насаждение сознательности этому — беспримимерный удивительный труд мастеров и новаторов производства, праобразованных легендой пятилетки. Их в нашей области немало. Александр Иванович Китаев — сбрасывая покрышки шинного завода труда, уже в счет 1981 года, Николай Григорьевич Богатырев — сбрасывая бальзамизированные шины — в счет 1980 года. На четыре года опередила шлифовщик Воронежского завода тяжелых машиностроительных прессов Федор Дмитриевич Вадиков, — стоял Аннинской мебельной фабрики Анатолий Евгеньевич Соколов. Шел обильнейший «Работников» Александра Павловна Малахова и синицы совхоза «Коммунар» Семилукского района М. А. Белиц, председатель Панинского колхоза с содокладом — председатель областной плавнобюджетной комиссии областного Совета М. М. Мамонов.

В приемах по обсуждению докладов приняли участие депутаты областного Совета: председатель Воронежского горисполкома В. В. Постинев, первый секретарь Лискинского райкома КПСС А. М. Воропеев, доярка колхоза «Семилукский» Семилукского района М. А. Гусев, председатель Панинского района Ю. А. Гусев, первый секретарь Кантемировского района Ю. Н. Погорелов, главный инженер алюминиевого завода Н. К. Патапов, машинист локомотивного депо Отряжка И. Ф. Крестников, начальник областного управления местной промышленности В. Е. Иванников, лаборант завода горно-обогатительного оборудования И. П. Рогожина, председатель колхоза имени Калинина Таловского района Т. П. Титов, заведующий областным отделом социального обеспечения И. Ф. Шмидт, председатель облисполкома Н. А. Евстигнеев.

Областной Совет депутатов тружеников утвердил план развития народного хозяйства и бюджет области на 1975 год, утвердил отчет об исполнении бюджета области за 1973 год.

Сессия рассмотрела организационные вопросы. В связи с уходом на пенсию по состоянию здоровья, освобожден от обязанностей начальника областного управления капитально-ремонтного строительства А. Т. Марков, заместитель начальника областного строительного управления утвержден Ю. А. Марковым.

Сессия одобрила об обязанностях начальника управления изобретательства и промышленной деятельности, полиграфии и книжной торговли В. В. Нейно в связи с уходом на пенсию. Начальником этого управления утвержден В. В. Никонов.

Отчет о сессии будет опубликован в «Коммуне». Для того, чтобы полностью привести в действие все имеющиеся резервы, необходимо добиться, чтобы каждый из нас сегодня труженик лучше, чем вчера, чтобы не было коллективов, не выполняющих план. В каждом трудовом коллективе основным мерилом добросовестного выполнения планов являются показатели, эффективность общественного производственного процесса.

Труженикам нашей области торжественно вручены решения дебатировщиков Пленума ЦК КПСС, сессии Верховных Советов. В эти дни совместно проводятся широкое разложение их материалов. На предприятиях, в колхозах и совхозах разрабатываются встроенные планы, социалистические обязательства на завершающий год пятилетки.

Ракомы партии, первичные парторганизации должны без промедления, энергично развернуть организаторскую и политическую работу по пропаганде декабристского Пленума ЦК КПСС и сессий Верховных Советов, используя весь арсенал средств партийного влияния в трудовых коллективах. Привлечь к этой работе самые широкий партийно-хозяйственный актив, оказывать действенную помощь агитаторам и политинформаторам в их работе. При подготовке мер на дальнейшем развитии соревнования важно опираться на имеющийся положительный опыт, не допускать спешку, формальное отношение к предложениям и критическим замечаниям рабочих. Самое главное — нужно добиваться, чтобы слово пропагандиста, лектора, агитатора и политинформатора доходило до сердца ума каждого труженика, служило повышению производительности, новаторства, поискам более полного использования имеющихся резервов.

Совещание в обкоме КПСС

В областном комитете партии состоялось совещание первых секретарей горкомов и районов КПСС, председателей исполкомов городских и районных Советов депутатов трудящихся, руководителей ряда областных организаций и учреждений.

На совещании рассмотрены вопросы, связанные с практической работой по выполнению решений декабристского (1974 г.) Пленума ЦК КПСС. Первый секретарь обкома КПСС В. И. Воронников в своем выступлении поставил перед партийными, советскими, хозяйственными организациями конкретные задачи. Особое внимание было обращено на усиление организаторской деятельности, направленной на успешное завершение планов и социалистических обязательств на 1974 год в промышленности, строительстве, на транспорте, предприятиях бытового обслуживания, колхозах, совхозах, обеспечение ритмичной работы вновь. 1975 году.

Первый секретарь обкома КПСС, основываясь на предварительных итогах сельскохозяйственного производства в наступившем году, подчеркнул, что главными вопросами для являются обеспечение колхозов и совхозов высококачественным семенами под посевы яровых культур, подготовка и хранение техники, производство запасных частей к ней, организованное проведение зимовки скота, рост его поголовья, особенно коров, увеличение производства молока, мяса и других продуктов животноводства, улучшение экономической работы в местах. Серьезные задачи предстоит решить свекловодам области по расширению посевов и повышению урожайности сахарной свеклы.

Должны быть организованы мобилизовать тружеников области, обеспечить их высокий трудовой подъем в социалистическом соревновании за выполнение решений декабристского Пленума ЦК КПСС.

Сессия областного Совета

Вчера состоялась седьмая сессия областного Совета депутатов трудящихся XIV созыва.

Сессия рассмотрела следующие вопросы:

1. О плане развития народного хозяйства области на 1975 год и об исполнении бюджета за 1973 год.

2. О бюджете области на 1975 год и об исполнении бюджета за 1973 год.

3. Организационные вопросы.

По первому вопросу поступил доклад с доказом, что в этом году предстоит добиться увеличения промышленного производства на 6,7 процента. В целом за пятилетие необходимо иметь прирост промышленной продукции на 40 процента, как предусматривалось Директивами XXIV съезда партии.

Объемы производства в закупках сельскохозяйственных продуктов также установлены на уровне заданий пятилетнего плана.

Производство товаров народного потребления получит свое дальнейшее развитие.

В речи на дне Пленума ЦК КПСС Генеральный секретарь Центрального Комитета партии товарищ Л. И. Брежнев подвел глубокий анализ итогов самоотверженной работы, проведенной за прошедшие четыре года пятилетки, расписав основные задачи по ее успешному завершению. «В 1975 ГОДУ — подчеркнул, товарищ Л. И. Брежнев, — ПЕРЕД СТРАНОЙ СТОЯТ ЗАДАНИЯ, ИМЕЮЩИЕ ОГРОМНОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ, ПОЛИТИЧЕСКОЕ И МЕЖДУНАРОДНОЕ ЗНАЧЕНИЕ. НАДО ПОДНЯТЬ ВСЮ ПАРТИЮ, ВСЕХ НАРОД НА МАСТЕРСТВО, ВОДУЩИЕВИТЬ ПАРТИЙНЫЙ АКТИВ, ДОБИТЬСЯ ТОГО, ЧТОБЫ БОРЬБА ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА СТАЛА ГЛУБОКОМУ ВНУТРЕННЕМУ, ЛИЧНОМ ПОТРЕБНОСТЬЮ КАЖДОГО КОМУНИСТА, КАЖДОГО ТРУДЯНКИ».

Эти слова Генерального секретаря нашей партии глубоко выражают настроения, желания, стремления трудящихся, которые льют в первые дни Всесоюзного социалистического соревнования. В этих словах сфокусированы патриотические мотивы пятилетки.

Насаждение сознательности этому — беспримимерный удивительный труд мастеров и новаторов производства, праобразованных легендой пятилетки. Их в нашей области немало. Александр Иванович Китаев — сбрасывая покрышки шинного завода труда, уже в счет 1981 года, Николай Григорьевич Богатырев — сбрасывая бальзамизированные шины — в счет 1980 года. На четыре года опередила шлифовщик Воронежского завода тяжелых машиностроительных прессов Федор Дмитриевич Вадиков, — стоял Аннинской мебельной фабрики Анатолий Евгеньевич Соколов. Шел обильнейший «Работников» Александра Павловна Малахова и синицы совхоза «Коммунар» Семилукского района М. А. Белиц, председатель Панинского района Ю. А. Гусев, первый секретарь Кантемировского района Ю. Н. Погорелов, главный инженер алюминиевого завода Н. К. Патапов, машинист локомотивного депо Отряжка И. Ф. Крестников, начальник областного управления местной промышленности В. Е. Иванников, лаборант завода горно-обогатительного оборудования И. П. Рогожина, председатель колхоза имени Калинина Таловского района Т. П. Титов, заведующий областным отделом социального обеспечения И. Ф. Шмидт, председатель облисполкома Н. А. Евстигнеев.

В приемах по обсуждению докладов приняли участие депутаты областного Совета: председатель Воронежского горисполкома В. В. Постинев, первый секретарь Лискинского райкома КПСС А. М. Воропеев, доярка колхоза «Семилукский» Семилукского района М. А. Гусев, председатель Панинского района Ю. А. Гусев, первый секретарь Кантемировского района Ю. Н. Погорелов, главный инженер алюминиевого завода Н. К. Патапов, машинист локомотивного депо Отряжка И. Ф. Крестников, начальник областного управления капитально-ремонтного строительства А. Т. Марков, заместитель начальника областного строительного управления утвержден Ю. А. Марковым.

Сессия рассмотрела организационные вопросы. В связи с уходом на пенсию по состоянию здоровья, освобожден от обязанностей начальника областного управления капитально-ремонтного строительства А. Т. Марков, заместитель начальника областного строительного управления утвержден Ю. А. Марковым.

Сессия одобрила об обязанностях начальника управления изобретательства и промышленной деятельности, полиграфии и книжной торговли В. В. Нейно в связи с уходом на пенсию. Начальником этого управления утвержден В. В. Никонов.

Отчет о сессии будет опубликован в «Коммуне».

НА ФИНИШЕ ОПРЕДЕЛЯЮЩЕГО

УДАРНЫМ ТРУДОМ ЗАВЕРШИМ ГОД

УСПЕХИ ДВИЖЕНЦЕВ

В зимнее время у железнодорожников появляются нередко дополнительные заботы, вызванные снегопадами, понижением температуры.

Но коллектив опорно-показательной станции Отряжка встретил погодные осложнения во вскорости, по-боевому.

Так, в одно из ночных дежурств работники смены маневрового диспетчера Н. Артемова в содружестве с лагониками и локомотивными бригадами не только выполнили, но и значительно перекрыли плановое задание.

Четко и слаженно рукою колхозного комплекса движется А. Соколов. На первом поездоподъемнике в 20 минуты смены Г. Соловьев и А. Захаров.

С. Крючков, зам. секретаря партбюро станции Отряжка.

НОВЫЕ МОЩНОСТИ

На Бутурлиновском горпромкомбинате сланец в эксплуатации чугунолитейный цех. Он будет выпускать продукцию на 550 тысяч рублей. А на пищекомбинате, кроме мучнистых изделий и безалкогольных напитков, теперь будут изготавливаться 70 тонн магнитных конфет в год.

На Аннинском и Георгиевском цехах пищевых комбинатов сланцы в эксплуатацию пущены на выработку сахара на 150 тонн в сезон.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б. ПОЛОВИНКА

Всего в 1974 году на 100 тонн сахара в сутки будет вырабатываться 140 тонн сахара.

Б.

